Mpu pelieHnn HeobXoaAMMO BbIAENUTL CrieayroLLIMe NYHKTbI: BCe/pa3Hble=600/45=120/9=40/3=13 %
1) YkasaTb BENUYMHY, KOTOpasi CYUTaAETCs ABYMSI cnocobamu.

2) lNocunTtaTtb yKasaHHy BEMNYNHY OOHMM CnoCcoboM. MNyCTb BCE AEXypUrv He Gonee 13 pas. Tak
3) lMocuntaTb yKaszaHHy0 BENMYUHY OPYrMM CNOCOBoM. KaK pasHbix nap 45, To BCEBO3MOXKHbIX
4) Ha ocHOoBaHWM NOSyHMeHHbIX pe3ynbTaToB caenaTb BbiBOA nexypcTs 6ynet 45*13=585

Bo B3Boge 10 yenosek. B kaxabin n3 100 gHen Kakne-To YeTBEPO Has3Havanncb AeXypHbIMU. [JoKaxunTe, 4To
Kakne-To ABOE OeXypunu BMecTe XoTs 6bl 14 pas.
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1 pexypcteo dhopmMmpyet
6 nap KTO C KEM MOr
OEXYPUTb B 3TOM 9+8+7+6+...+1=4*9+9=45 pasHbIx
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